
Dit onderzoek is in juni 2023 uitgevoerd door onafhankelijk onderzoeksbureau 
MeMo2 onder 1500 Nederlanders (18+) met een koop- of huurwoning.
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Wil je meer zonnepanelen/
heb je deze onlangs aangeschaft?

Wil je meer zonnepanelen/
heb je deze onlangs  aangeschaft?

Is je gemiddelde jaaropbrengst van zonnepanelen ongeveer 
gelijk, groter of kleiner dan jouw energieverbruik?

Nee, ga ik voorlopig niet doen Ja, onlangs gedaan Ja, wil ik graag Weet ik (nog) niet

Bekijk je de opbrengst van je zonnepanelen
wel eens met anderen?

Nee Ja, om te vergelijken Ja, om anderen te informeren

Ja, minder 
energie 
verbruiken

Nee Ja, meer 
verduurzamen

Ja, anders
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Heeft inzicht in je energieverbruik effect op je gedrag?

61%20%

Trendonderzoek
MeMo2 en Centraal Beheer
‘Energieapps’

Gebruik je een app om te zien hoeveel
energie je zonnepanelen opleveren?

Bekijk je jouw energieverbruik weleens?

Belangrijkste inzichten
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Groter Ongeveer gelijk Kleiner Weet ik niet
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Nee

Ja, paar keer per week

Ja, dagelijks

Ja, paar keer per maand

Ja, meerdere keren per dag

Ja, een keer per maand of minder

Dagelijks

Wekelijks

Maandelijks

Jaarlijks

Nooit


